



JEGYZŐKÖNYV

Lakitelek Önkormányzat Képviselő - testületének

2020. február 12-i rendes, nyílt üléséről

Rendeletek:2-3/2020. (II.13.)

Határozatok:13-21/2020. (II.12.)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 12-én tartott rendes, nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Képviselő-testület tagjai:	Madari Róbert	polgármester
	Fehér István	alpolgármester
	Hegedűs-Boros Rebeka	képviselő
	Szűcs Pál	képviselő, FB tag
	Tasiné Novák Mária Zsófia	képviselő
	Tóthné Balla Mária	képviselő, FB tag
	Vass Anikó	képviselő
Meghívottak:	dr. Szikszai Emőke	jegyző
	Pap Marianna	pénzügyi csoportvezető
	Gálné Csomós Mária	Gondozási Központ Int. vez.
	Galgóczy Zsolt	programszervező
	Aszódiné Magyar Beáta	Szivárvány Óvoda és Bölcsőde
	Szabó Istvánné	Községi Könyvtár vezető
	Szénásiné Meskó Tünde	Himalája Blue Kft.
	Szénási Cintia	Himalája Blue Kft.
	Szabóné Nedelen Csilla	jegyzőkönyv-vezető
	Heinrich Gábor	Szikra HE. elnöke
	Baán Csaba	külső bizottsági tag
Egyéb jelenlévő:	Tóth Sándor	lakiteleki lakos
	Horváth Károly	lakiteleki lakos
	Tábori Kálmánné	külsős bizottsági tag

Madari Róbert polgármester: Köszöntöm a megjelent vendégeket, a Testület tagjait, vendégeinket és kiemelt tisztelettel és örömmel köszöntöm dr. Szikszai Emökét, aki február 1-től ellátja Lakitelek Önkormányzata jegyzői feladatait.

dr. Szikszai Emőke jegyző: Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy itt lehetek Önökkel dolgozhatok megtisztelő számomra.

Madari Róbert polgármester: Mielőtt a Képviselő testületi-ülésnek neki kezdenénk, szeretnék néhány mondatot az elmúlt 123 nappal kapcsolatban elmondani. 123 napja új Képviselő-testülete van Lakiteleknek és az elmúlt időszakról beszámolnék néhány gondolatban. Először is, amivel már találkoztunk a választást megelőzően is többen jelezték azt, hogy elfogják hagyni a Hivatalt, az Önkormányzat hajóját és nem kívánnak velünk dolgozni. Ennek kapcsán elsődleges feladatok voltak azok, hogy a csapatot újra építsük ebben nagy szerepe volt Alpolgármester Úrnak, aki szakmájából, munkájából adódóan ebben nagy szakértő.

Fehér István alpolgármester: 123 nap alatt sokat dolgoztunk a háttérben azon, hogy akik elmentek azok után megtaláljuk azokat az embereket és itt nagy betűvel mondom az embereket, akik szakmaisága mellett nagyon fontos, milyen személyiségű emberekkel tudunk együtt dolgozni, kik azok, akik be tudnak illeszkedni jól a csapatba. Akik már itt vannak, még mielőtt az újakról beszélnék, nekik külön köszönet, hogy jól fogadtak bennünket és segítettek, hogy el tudjuk kezdeni ezt a munkát és fel tudjuk venni azt az információt, amire szükségünk van és jól tudunk működni. Szeretném megosztani, hogy az elmúlt 123 napban kik azok, akik az Önkormányzat és a Hivatal csapatához csatlakoztak. Polgármester Úr mondta dr. Szikszai Emőket, őt mindenképp szeretném kiemelni. Hajagos Pál a vagyongazdálkodási- és beruházási csoportnak a vezetője februártól. Közöttünk dolgozik újra Harmatos Zoltán rendszergazdája, informatikusa a Hivatalnak, Önkormányzatnak és Intézményeinknek ő januártól van velünk. Az Önkormányzat asszisztenciáját erősíti Szabóné Nedelen Csilla, ő decembertől van itt és azt gondolom, hogy abban a helyzetbe, amibe ő idekerült kiválóan felszedte azt az információt és mindent megtett azért, hogy ezt a szerepet jól lássa el. Új iktatás- és irattári ügyintézőnk van Varga Ernőné személyében. Itt dolgozik velünk a már említett vagyongazdálkodási- és beruházási csoportban pályázati asszisztensként Pájer Mónika és szintén pályázati asszisztensként Szabó János, ő egy tiszalpai fiatalember. Nekik sok sikert kívánunk a munkájukhoz illetve mindent megteszünk azért, hogy ők jól be tudjanak illeszkedni.

Madari Róbert polgármester: A csapatunk tehát együtt van ez a része úgy tűnik megoldott, viszont a pénzügyi helyzetünk, amiről kell, hogy beszéljünk nem igazán rózsás képet mutat. Pontosabban a kampány során hallott helyzettel ellentétben egészen mást találtunk itt az Önkormányzatnál és az Önkormányzat számláit megvizsgálva. Ezt most úgy tudnám jellemezni, mint egy szegényebb családban a fiókokat húzgálva keressük, hogy találunk még 10-20 Ft-ot, hogy meglegyenek a pénzeink. Sajnos ezt a helyzetet örököltük ennek kapcsán roppant szűk lehetőségeink vannak annak érdekében, hogy a felszínen maradjunk és a fejlesztésről tudjunk beszélni. Csak példaként mondom akár 2018-ból milliós nagyságrendű kifizetetlen számla került elő, amit még 2019-ben továbbiakkal megfejtettek. Örököltünk el nem kezdett pályázatokat, pályázati beruházásokat annak ellenére, hogy a forrás itt volt az Önkormányzat Kincstári számláján, így beszélhetünk a kerékpárútról, az egészségház felújításáról illetve a Laki-Konyha eszköz beszerzéséről, ezek a források itt voltak több éve, hogy nem fogtak hozzá ezekhez a munkákhoz, viszont arra tekintve, hogy a programozási időszak utolsó szakaszában vagyunk 2020-ban, ezeket be kell fejezni, mivel kötelezettségeink fennállnak. A pályázatokkal kapcsolatban igen komolyan belevetettük magunkat mind a csapatunk, mind Hegedűs-Boros Rebeka, aki pályázatokban otthon van. Kezdtük azzal, hogy a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Fejlesztési Ügynökségéhez behoztuk az összes pályázatunkat, hogy egy kézben legyenek illetve sikerült elérni mindegyik pályázat esetében azt, hogy határidőt hosszabbítsunk, tehát valamilyen szinten levegőt tudunk venni. Az Egészségház felújításával kapcsolatban, olyan döntést hoztunk és olyan elképzelésünk van, hogy a meglévő mostani 2019 tavaszán megáldott tervet újra gondoljuk. Tekintve arra, hogy a rendelkezésre álló forrás kevés, hogy ezt elérjük, ennek kapcsán, több lépcsőben igyekszünk megvalósítani. Ehhez kapcsolódóan újratervezés van folyamatban ezt természetesen a Fejlesztési Ügynökség hozzájárulása mellett történik. A kerékpárúttal kapcsolatban elmondható az, hogy a nyomvonal kitézése folyamatban van, tehát a meglévő nyomvonalat kell kitézni és ennek kapcsán fognak majd elindulni a megvásárolandó, kisajátítandó területekre vonatkozó egyeztetések. Azt követően tudjuk a közbeszerzést megkezdeni. A Laki-Konyha eszközfejlesztése szintén közbeszerzési időszakban van, ebben is sikerült határidő hosszabbítást elérni. Konzorciumban dolgozunk a Tiszakécskei vezetéssel két EFOP-os pályázatban, ezeknek az esetében még a meglévő időszakra szóló forrásokat is igyekszünk, oly módon átalakítani az adott lehetőségeken belül annak érdekében, hogy a lehető legtöbb befektetett forrást Lakitelek és a lakitelekiek érdekében használjuk fel, tehát itt a Tankert folytatására, nyelvoktatásra, közösségi programokra gondolok, hiszen az elmúlt időszakban jellemzően azt tapasztaltuk, hogy nem lakiteleki vállalkozások voltak bevonva és aránytalanul sok pénz lett kifizetve nem hasznos, nem az előremozdulást segítő projekt elemekre, ezért a maradék forrást igyekszünk a lehető legjobban felhasználni. Örököltünk elkezdett önerős beruházást a Gondozási Központ fejlesztésére gondolok, aminek a végső forrása nem igazán látszik a költségvetésben, tehát igen komoly terhet jelent számunkra ezen évben, mivel nyárig ezt is be kell fejezni a forrás

pedig a felére elegendő, a többit valahonnan össze kell gyűjtenünk. Találkoztunk olyan támogatással, amin meglepődtünk, a választást megelőző munkanapon közel 3 millió forintot fizettek ki a pénztárból egyrészt egy Állatvédelmi Egyesület számára, másrészt a Torna Egylet támogatására. Az Állatvédelmi Egyesület támogatás kapcsán rendőrségi feljelentést tettem tekintve, hogy okirat hamisítás megalapozott gyanúja merült fel szerintem, ezzel kapcsolatban még tettem egy kiegészítést a Torna Egylet támogatással kapcsolatban illetve hogy az Önkormányzat munkatársai közül 5 ember rendszeresen vett fel előlegeket és azokat hó végén visszafizették, indokolatlan pénzkintlévőségről lehet szó, így ezt is kértem akkor a rendőrségi eljárás során vizsgálják ki. Tekintve, hogy a Megyei Rendőr-főkapitányságon dolgoztam illetve Lakitelek Bács-Kiskun Megyének a része, ezért a Megyei Rendőr-főkapitányság az Országos Rendőr-főkapitányságot arra kérte, hogy zárják ki a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányságot az eljárásból így Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányságot jelölték ki mint eljáró hatóságot, tehát a további vizsgálatok majd ott fognak folyni. A feltárt helyzetekkel kapcsolatban, először azt hittük nem szükséges, de most már látjuk szükséges könyvvizsgáló céggel szerződést kötnünk annak érdekében, hogy az elmúlt időszak pénzügyi folyamatait vizsgálják meg. Szándékosan nem kerestük a hibákat, esetleges szabálytalanságokat ezek szembe jöttek, mivel ennek kapcsán történt rendőrségi feljelentés is, de most megkérjük a könyvvizsgáló céget is vizsgálják ki ezeket a pénzügyi mozgásokat. A továbbiakban oly módon is segíteni fogják munkánkat, hogy döntéseink előkészítésében segítségünkre lesznek, akár egy ilyen lestületi ülés alkalmával is itt lesznek az ő munkatársaik és igyekeznek a lehető legjobb pénzügyi döntéshez segíteni testületünket. Tudott az is, hogy az Önkormányzatnak 5 Kft-je, sajnálatos módon mind veszteséges ennek kapcsán a pénzügyi bizottság tagjai illetve a Kft. felügyelő bizottságának tagjai azon gondolkodnak, információkat gyűjtenek, hogyan lehetne ezeket a Kft-et megfelelő módon gazdaságosan üzemeltetni. Felkérem Baán Csabát a pénzügyi bizottságunk külső tagját, aki pénzügyi elemzéssel és cégvezetési tanácsadással foglalkozik, hogy amit ők eddig ebben a körben megtapasztaltak és látnak, néhány mondatban írja le ezt.

Baán Csaba külső bizottsági tag: Szeretném leszögezni, hogy ami kutató-feltáró munkát végzek, azzal kapcsolatban sem jobbra sem balra nem vagyok elkötelezve. Gyakorlatilag 1996 óta mióta elvégeztem a főiskolát, egyetemem, olyan multinacionális cégeknél dolgoztam, ahol az volt az alapszabály tilos a politikába belemenni. Minden egyes változásnál, amikor ügyvezető, tulajdonos váltás van, bevett szokás, hogy megnézzük, milyen állapotban van a cég, amikor átvesszük és, hogy mit kell tenni ahhoz, hogy a cég működőképes legyen. Azt gondolom, aki gazdaságilag érdekelt azt az alapszabályt el tudja fogadni, hogy olyan Kft-t, társaságot, ami veszteséget termel folyamatosan, nem lehet fenntartani. Arról beszélünk, hogy a jelenlegi 5 Kft. tulajdonosa jelen helyzetben a lakiteleki polgárság, aki adót fizet és senki nem azért szeretne adót fizetni, hogy valahol ezt kidobjuk az ablakon és olyan tövönységet finanszírozzunk, amit vagy nem lehet fenntartani, vagy a korábbi vezetőség ezt nem jól bonyolította. Ebből a szempontból az én munkám, hogy segítsen a Pénzügyi Bizottságot, szeretném ezeket a cégeket úgy átvilágítani, hogy meglássuk a valós állapotot, lássuk azt, hogy az 5 Kft. közül, melyiknek van létjogosultsága előre nézve. Tudnék olyan konkrét példát is, ahol egyértelműen tudunk majd nyereséget termelni, csak ez idáig ez valamiért nem történt meg. Megnézzük majd melyik Kft-vel mit tudunk majd kezdeni, hogy konkrét javaslatot tegyünk, mit szeretnénk folytatni, milyen fejlesztésekre, árbevételre van szükség, némelyiknél a költségcsökkentést is meg lehet majd vizsgálni. Itt nagyon nehéz helyzetben lévő Kft-ről beszélünk nem születtek jó döntések vagy nem kapták meg a megfelelő támogatást. Amire én vállalkoztam egy olyan anyagot szeretnék letenni, amiben javaslatot teszünk, hogy a korábbi döntéseket megváltoztassuk, vagy újakat hozzunk helyette, vagy kérjük a tulajdonost, hogy további pénzforrást, lehetőséget tegyen bele a cégbe, ha látjuk az értelmét. Valamint ki tudjuk jelenteni, hogy ebben az évben adott cégből lehet nyereséget kihozni. Ezen munkára vállalkoztam, amit a Pénzügyi Bizottság támogat, és ezzel kapcsolatban egy közös munka indult el.

Madari Róbert polgármester: Jó munkát szeretnék kívánni mindannyiunk érdekében és hasznos eredményt, jó javaslatokat szeretnénk kapni, ami felfelé viszi Lakitelek gazdálkodását és életét.

Örököltünk azonban még egy kintlévőséget a csatorna beruházást, ami megtörtént a faluban, ezzel kapcsolatban is 20 millió Ft körüli összeggel tartoznak nekünk. Utak készültek ezzel kapcsolatban 1,2 millió Ft kintlévőség van a lakosság részéről. Bérlakások, Kft.-k, közüzemi számlák vonatkozásában 17 millió Ft, és megdöbbenő több 10 millió Ft adótartozás van az Önkormányzat felé. Ezzel kapcsolatban megkérem Jegyző Asszonyt, mint a helyi adóhatóság vezetőjét, hogy elmondja, milyen lehetőségeink vannak, hogy ezeket az adókat behozzuk hozzánk.

dr. Szikszai Emőke jegyző: Nem a legkedvezőbb helyzet egy helyi adóhatóság vezetőjének lenni, de a település szintjén legfontosabb lehetősége az Önkormányzatnak, hogy bevételi forráshoz jusson, az adózás. Szeretném tájékoztatni a lakosokat, hogy március elejéig megkapják a sárga csekket az adóhatóságtól, ezek egyenlegértékesítők lennének, ha megtennék nekünk azt, hogy jelen gazdasági helyzetünkben, az Önkormányzat nem tudja kifizetni a számlákat, ami azt jelenti, hogy fizetési képtelenség határán vagyunk. Kérnénk segítségüket, abban, hogy ezeket a sárga csekkeken szereplő összegeket időben megkapjuk. Nagyon megköszönnénk, ha a Lakosság ez ügyben segíteni tudna. Természetesen azon lépéseket is meg fogjuk tenni, amennyiben szükséges, hogy ezen összegek adott esetben behajtásra kerüljenek. Kérem Önöket befizetési kötelezettségüknek eleget tenni szíveskedjenek.

Madari Róbert polgármester: Még egy momentum, miért is kerültünk ilyen nehéz helyzetbe, hogy nem tudunk számlákat kifizetni például a külterületi utak pormentesítésével kapcsolatban, olyan pályázati kivitelezés történt, ami utófinanszírozásos kivitelezés volt, melybe 45 millió Ft-ot fektetett az Önkormányzat ennek a kifizetését várjuk, de sajnálatos módon a pályázat közbeszerzésének során szabálytalansági eljárást indítottak, hogy mennyire volt ez a közbeszerzés szabályos vagy szabálytalan. Ennek kapcsán viszont nem tudjuk, mikor érkezik meg, ezen bevételi forrásunk. Így a mai napon a Belügyminisztériumnak a Belügyminiszter Úrnak küldtünk egy rendkívüli támogatási kérelmet, annak reményében, hogy Lakitelek Önkormányzata ne legyen fizetési képtelen, tudjunk számlákat fizetni, hiszen nemcsak a Kft-ink, hanem szállítóink is várják a pénzeket. Ezért is várjuk, az adózatok mihamarabbi befizetéseit, hogy erőforráshoz tudjunk jutni.

Fontosnak tartottam, hogy ezeket elmondjam, hol tartunk, mi minden történt a háttérben, ennyi hatás ért bennünket és mennyi mindennel kell megküzdenünk, de hát az élet az megy tovább.

Madari Róbert polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van.

Van-e a napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a napirendet.

A Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

NAPIREND:

1. Lakitelek Önkormányzatának 2020. évi költségvetése
Előadó: Madari Róbert polgármester
2. Lakitelek Önkormányzatának az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 41/2012. (XI.09.) számú rendeletének módosítása (az előterjesztés később kerül megküldésre)
Előadó: Madari Róbert polgármester
3. Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület alapszabály módosításának elfogadása
Előadó: Madari Róbert polgármester

4. A Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetésének elfogadása
Előadó: Madari Róbert polgármester
5. Orvostechikai eszközök bérleti szerződésének meghosszabbítása
Előadó: Madari Róbert polgármester
6. Beszámoló a Községi Könyvtár 2019. évi tevékenységéről valamint a 2020 évi munkaterv
Előadó: Madari Róbert polgármester
7. Beszámoló a Gondozási Központ 2019. évi tevékenységéről
Előadó: Madari Róbert polgármester
8. Beszámoló a Lakiteleki Községi Tér 2019. évi tevékenységéről
Előadó: Madari Róbert polgármester
9. Beszámoló a Himalája Blue Kft. 2019. évi tevékenységéről
Előadó: Madari Róbert polgármester
10. Beszámoló a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2019. évi munkájáról
Előadó: Madari Róbert polgármester
11. Cafetéria juttatás
Előadó: Madari Róbert polgármester
12. Tájékoztató a 2019. II. félévben megkötött szerződésekről
Előadó: Madari Róbert polgármester
13. Egyéb ügyek
Előadó: Madari Róbert polgármester

ZÁRT ÜLÉS

14. Önkormányzati lakás bérbeadása közérdekű céllal
Előadó: Madari Róbert polgármester
15. Kérelem Lakitelek címerének és nevének használatára
Előadó: Madari Róbert polgármester
16. Szikrai Horgászegyesület kérelme
Előadó: Madari Róbert polgármester

1. NAPIREND - Lakitelek Önkormányzatának 2020. évi költségvetése /Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Már a 2019 évi költségvetés is elég takarékos volt. Ezt próbáljuk szinten tartani. 2020 év költségvetésének fő összege 1 216 855 393 Ft, a kimutatott hiány 356 349 343 Ft, mely 2019. december 31-én rendelkezésre állt az Önkormányzat bankszámláján. Ezt a költségvetést terveztük, mely jelenleg is elég szoros, de a jó szakemberek megtartása érdekében beterveztünk egy 15 %-os átlagos béremelést is az

önkormányzati és polgármesteri dolgozó számára, figyelembe véve, hogy e munkavállalói réteg elég alacsonyan fizetett, de a szakértelmükre szükség van, hogy működni tudjon a Hivatal. A költségvetést részletesen a Bizottsági ülésen már áttárgyaltuk. Van-e kérdés, hozzászólás? Igen.

Hegedűs-Boros Rebeka képviselő: Szeretném elmondani, hogy egy több hónapos munkát igényelt a költségvetés tervezése, melyet a lehetőségekhez mérten sikerült jól elkészíteni. Látszik, hogy az elmúlt évek túlköltségei miatt, nagyon szorosra kellett tervezni a 2020 évi költségvetést. Bízunk benne, a későbbiekben, minél kevesebbet kell módosítani. Köszönöm.

Madari Róbert polgármester: Van- e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet.

A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2020.(II.13.) önkormányzati rendelete

Lakitelek Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Lakitelek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének Lakitelek Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 32/2014.(XI.14.) rendelete 3. mellékletének 2. pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Pénzügyi, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság véleményének kikérésével Lakitelek Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről az alábbi rendeletetalkotja.

A RENDELET HATÁLYA

1.§.

A rendelet hatálya kiterjed Lakitelek Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre, Polgármesteri Hivatalára, Képviselő-testületére és annak bizottságaira.

A KÖLTSÉGVETÉS FŐ ÖSSZEGE

2.§.

/1/ Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat és intézményei 2020. évi költségvetésének

- bevételi főösszegét	860 506 050 Ft-ban
- kiadási főösszegét	1 216 855 393 Ft-ban
- költségvetési hiány összegét	356 349 343 Ft-ban

állapítja meg.

/2/ A Képviselő-testület az /1/ bekezdésben foglalt hiány finanszírozásának módját az alábbiak szerint hagyja jóvá:

a) a hiány belső finanszírozására szolgáló	
működési célú pénzmaradvány igénybevétele	49 454 842 Ft
felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele	306 894 501 Ft

A HELYI ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSE

3.§.

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2020. évi működési költségvetését jelen rendelet 1.sz. mellékletének részletezése szerint 720 501 390 Ft bevétellel és 312 639 515 Ft kiadással hagyja jóvá.

A Képviselő-testület az Önkormányzat felhalmozási költségvetését jelen rendelet 1.1.sz. mellékletének részletezése szerint 449 254 691 Ft bevétellel és 408 481 085 Ft kiadással hagyja jóvá.

A LAKITELEKI POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖLTSÉGVETÉSE

4.§.

A Képviselő-testület a Lakiteleki Polgármesteri Hivatal 2020. évi költségvetését 2 060 000 Ft működési bevétellel, 81 391 301 Ft működési kiadással, 350 000 Ft felhalmozási kiadással, 79 525 306 Ft intézményfinanszírozással hagyja jóvá jelen rendelet 2. sz. mellékletének részletezése szerint.

A GONDOZÁSI KÖZPONT KÖLTSÉGVETÉSE

5.§.

A Képviselő-testület a Gondozási Központ 2020. évi költségvetését 22 405 000 Ft működési bevétellel, 1 878 195 Ft felhalmozási bevétellel, 101 926 200 Ft működési kiadással 42 301 225 000 Ft felhalmozási kiadással, 119 944 230 Ft intézményfinanszírozással hagyja jóvá jelen rendelet 3. sz. mellékletének részletezése szerint.

A KÖZSÉGI KÖNYVTÁR KÖLTSÉGVETÉSE

6.§.

A Képviselő-testület a Községi Könyvtár 2020. évi költségvetését 100 000 Ft működési bevétellel, 14 814 214 Ft működési kiadással, 1 084 753 Ft felhalmozási kiadással, 15 666 389 Ft intézményfinanszírozással hagyja jóvá jelen rendelet 4. sz. mellékletének részletezése szerint.

A LAKITELEKI SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE KÖLTSÉGVETÉSE

7.§.

A Képviselő-testület a Lakiteleki Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 2020. évi költségvetését 19 638 261 Ft működési bevétellel, 253 017 100 Ft működési kiadással, 850 000 Ft felhalmozási kiadással, 233 499 556 Ft intézményfinanszírozással hagyja jóvá jelen rendelet 5. sz. mellékletének részletezése szerint.

NORMATÍV ÁLLAMI TÁMOGATÁSOK
8.§.

Az Önkormányzatot megillető, feladatmutatóhoz kötött állami támogatások részletezése jelen rendelet 6. sz. mellékletében található.

EU TÁMOGATÁSSAL MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK BEVÉTELEI, KIADÁSAI
9. §.

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében Európai Unió támogatással az alábbiak szerint számol (Ft-ban):

Projekt megnevezése	Kiadás	EU támogatás	Önerő
TOP-3.1.1-15-BK1-2016-00007 Kerékpárút építés Kerekdomb és Lakitelek között	224 496 406	224 496 406	0
VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 Külterületi utak (Lakiteleki dűlőutak mechanikai stabilizációja) 378.000 nyilvánosság+139.000 mb.díj+21.893 TB	538 893	45 704 248	-45 165 355
TOP-4.1.1-16-BK1-2017-00009 Egészségház kialakítása, egészségügyi alapellátások egy épületbe történő integrálása Lakiteleken (áttervezéssel, ami 890.000.-)	124 317 000	78 222 000	46 095 000
TOP-5.3.1-16-BK1-20017-00009 Helyi identitás és kohézió erősítése (Tiszaalpár-Lakitelek-Nyárlőrinc közösségfejlesztése)	2 297 900	2 297 900	0
VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 LAKI-KONYHA eszközbeszerzés	15 000 000	12 750 000	2 250 000
EFOP-3.9.2-16-2017-00009 Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben a Tiszakécskei járásban	14 242 823	15 414 580	-1 171 757
EFOP-1.5.3-16-2017-00071 Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Tiszakécskei járásban	8 876 413	40 657 657	-31 781 244
Összesen:	389 769 435	419 542 791	-29 773 356

TARTALÉK KÉPZÉSE
10.§.

/1/ A Képviselő-testület 2020.évi költségvetésében 5 000 000 Ft működési általános tartalékot képez. A tartalék felosztásáról a Képviselő-testület dönt.

/2/ Környezetvédelmi céltartalék: 500 000 Ft.

/3/ Céltartalék árvízi védekezésre: 1 000 000 Ft.

/4/ Szennyvíztelep karbantartásra elkülönített céltartalék: 2 600 000 Ft.

/5/ Beruházási tartalék: 5 000 000 Ft

A költségvetésben szereplő tartalékok mindösszesen: 14 100 000 Ft.

AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL IRÁNYÍTOTT KÖLTSÉGVETÉSI SZERVEK LÉTSZÁMA

11.§

/1/ Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerveknél foglalkoztatottak engedélyezett létszámát az alábbiak szerint állapítja meg:

Önkormányzat	27,00 fő
Közösségi tér	2,00 fő
Településüzemeltetés	12,00 fő
Védőnői szolgálat	2,00 fő
Önkormányzat egyéb város	8,00 fő
Kemping	1,00 fő
Kemping /4 hó/	2,00 fő
Polgármesteri Hivatal	17,00 fő
Községi Könyvtár	3,00 fő
Gondozási Központ	17,00 fő
Összesen:	64,00 fő
közfoglalkoztatottak éves létszáma	10,00 fő
MINDÖSSZESEN:	74,00 fő

ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEKBŐL ÉS KEZESSÉGVÁLLALÁSOKBÓL FENNÁLLÓ KÖTELEZETTSÉGEK

12.§.

A 2011. évi CXCV. tv. (Stabilitási tv.) 3.§. (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből nem áll fenn az önkormányzatnak fizetési kötelezettsége.

A FINANSZÍROZÁSI CÉLÚ MŰVELETEKKEL KAPCSOLATOS HATÁSKÖRÖK

13.§.

A Képviselő-testület előzetes jóváhagyása szükséges a következő műveletekhez:

- értékpapír kibocsátás
- hitel-, kölcsönszerződés megkötése.

A Polgármester jóváhagyása szükséges a gazdasági vezető pénzügyi ellenjegyzése mellett a következő műveletekhez:

- szerződés szerinti hitel/kölcsön felvétel, törlesztés
- szabad pénzeszközök törvényben szabályozott betétként való elhelyezése, visszavonása.

A 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK SZABÁLYAI

14.§.

/1/ Lakitelek Önkormányzata az egységes költségvetést /bevételek beszédését, kiadások teljesítését/ a Költségvetési törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az

államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet, az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet, az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint jelen önkormányzati rendelet előírásainak megfelelően hajtja végre a Lakiteleki Polgármesteri Hivatal útján.

/2/ A költségvetési szervek részére a költségvetési támogatást a Lakiteleki Polgármesteri Hivatal a szükségletnek megfelelően bocsátja rendelkezésre, melyre finanszírozási ütemterv készült. /7. sz melléklet/

/3/ A költségvetési szervek ezen rendeletben meghatározott költségvetésének végrehajtásáért, a gazdálkodás jogszerűségéért, a takarékoság érvényesítéséért és a bevételek növeléséért - az alapfeladatok ellátásának biztosításával – a költségvetési szerv vezetője felelős.

/4/ A 2020. évi feladatmutatóhoz kötött állami hozzájárulás igényléséhez a költségvetési szervek vezetői által szolgáltatott adatok 3 %-nál nagyobb mértékű eltérése esetén, amikor az önkormányzatot büntető kamat terheli, a költségvetési szerv vezetőjének felelősségét meg kell vizsgálni.

/5/ A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a központi céljellegű pótelőirányzatok saját hatáskörben történő felosztására, a Képviselő-testület utólagos tájékoztatási kötelezettségével.

/6/ A költségvetési szervek 2020. évi költségvetési előirányzatai az ezen rendeletben meghatározottakhoz képest, a Képviselő-testület évközi döntései eredményeként módosulhatnak. Az előirányzatok módosítását kell kezdeményezni különösen az alábbi esetekben:

- bevételi többlet elérésekor.
- új jogszabály, vagy jogszabályi változás következtében történő feladatmódosulás esetén.

/7/ A költségvetési szervek részéről jelentkező évközi működéssel kapcsolatban felmerült, nem tervezett támogatási igények Képviselő-testület által történő elbírálása előtt minden esetben helyszíni ellenőrzés szükséges a kérés megalapozottságának felülvizsgálata céljából. Ezen igényekkel kapcsolatban kötelezettségvállalás, megrendelés, kivitelezés megkezdése testületi döntést követően lehet. Az ellenőrzés elvégzése a Lakiteleki Polgármesteri Hivatal feladata.

/8/ A költségvetési szervek a kiadási és bevételi előirányzatokat saját hatáskörben megemmelhetik

- a működési és felhalmozási célú támogatásértékű bevétel (elkülönített állami pénzalapból, a társadalombiztosítás pénzügyi alapjaiból, az irányító szerv költségvetéséből származó kapott támogatáson felüli önkormányzati, kistérségi, társulási, az államháztartás központi alrendszerén belülről kapott európai uniós forrásból származó pénzeszköz)
- a működési és felhalmozási célú átvett pénzeszköz, melynek ellenében az átadó a feladatot meghatározhatja, de ellenszolgáltatást nem kér
- az előző évi működési és felhalmozási célú maradvány átvétele, mely nem az átvevő költségvetési maradványából származik
- a kölcsön, mely a kapott kölcsönökből és a nyújtott kölcsönök visszatérüléséből származik

eredeti vagy módosított előirányzatán felül pénzügyileg teljesült összeggel.

/9/ A különböző jogcímenek eszközölt kiadások /vásárlás, szolgáltatás igénybevétele, stb./ az időarányos felhasználás figyelembevételével történhetnek.

Az intézményi önállóság nélküli szakfeladatok /egészségügy, stb./ vezetői vásárlásnál, szolgáltatás megrendelésénél stb. kötelezettséget a Lakiteleki Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportvezetője pénzügyi ellenjegyzésével vállalhatnak.

A beszerzések kizárólag a költségvetési rendeletben szereplő feladatok ellátására korlátozódhatnak. Ettől eltérő igények költségvetésbe való beépítéséről a Képviselő-testület dönt.

/10/ A költségvetés előterjesztésekor a képviselő-testület részére az Áht. 24.§.(4) bekezdésében meghatározott tájékoztató jellegű mérlegek és kimutatások az alábbiak:

A helyi önkormányzat költségvetési mérlege /8. sz. melléklet/.

A közvetett támogatásokról készített kimutatás tartalmazza az adókedvezmények, mentességek összesített adatait jogcímenkénti bontásban /9. sz. melléklet/.

Előirányzat felhasználási ütemterv /10. sz. melléklet/.

/11/ Önkormányzati biztost kell kirendelni, ha az önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv 30 napon túli elismert tartozás állományának mértéke eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 10 %-át.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

15.§.

Ezen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik, rendelkezéseit 2020. január 1-jétől kell alkalmazni.

Lakitelek, 2020. február

Madari Róbert sk.
polgármester

dr. Szikszai Emőke sk.
jegyző

Előzetes hatásvizsgálat

Lakitelek Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete megalkotásának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

A rendeletek megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

A költségvetési rendelet alapján végrehajtott gazdálkodás nyomon követhető, átfogó képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a végrehajtandó feladatokról, a tervezett fejlesztésekről, lehetőséget teremt az önkormányzati gazdálkodás ellenőrzésére.

2. Környezeti és egészségi következményei:

Nincs.

3. Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

Nincs.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:

A költségvetési rendelet megalkotása kötelező az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23.§. (1) bekezdése alapján.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:

A személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak.

2. NAPIREND - Lakitelek Önkormányzatának az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 41/2012. (XI.09.) számú rendeletének módosítása
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Ezen előterjesztést a Bizottsági ülésen már tárgyaltuk, de felkérném, Fehér István alpolgármester urat tájékoztassa a jelenlévőket.

Fehér István alpolgármester: Ez a pályázati lehetőség arról szól, hogy akik lakásvásárlási szándékkal tisztelik meg a települést, azokat támogassuk az előző évek alapján erre az összeg 2 000 000 Ft volt, melyet 1 000 000 Ft-al megemeltünk. Ennek egyetlen feltétele, hogy első lakásvásárlásra adjuk, melyet vizsgáljuk is. Valamint a megfelelő adatvédelmi háttérrel vizsgálni fogjuk, hogy valóban első lakásról van-e szó. Köszönöm.

Madari Róbert polgármester: A kérelem a megfelelő adatvédelmi előírások alapján szintén módosításra került. Egy olyan pontban is módosításra került sor, amennyiben ezt a lakást eladják és nem Lakiteleken vásárolnak újat, akkor ezen, támogatást vissza kell fizetni. Volt egy olyan elképzelés is, hogy ebből a körből kivesszük az üdülőterületen ingatlant vásárlókat, de mivel elég sokan vásárolnak itt ingatlant, nem tettünk különbséget. Így ezen módosítás pontosításra kerül. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a rendelet-tervezetet az említett módosítással.

A Képviselő-testület a módosított rendelet-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2020. (II. 13.) önkormányzati rendelete**

Lakitelek Önkormányzatának az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 41/2012. (XI.09.) számú rendeletének módosítása

Lakitelek Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdése szerinti eredeti jogalkotói hatáskörében valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva, az Emberi Erőforrások Bizottsága és a Pénzügyi, Vagyongazdálkodási, Településfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Az R.) 4. § (1) bekezdésének b., pontja az alábbiakra módosul:

„b., kiskorú gyermekét/gyermekét egyedül nevelő, 40. életévet be nem töltött szülő, a lakcímnnyilvántartás adatai szerint lakiteleki, állandó bejelentett lakos, illetve legkésőbb a támogatás folyósításával egy időben lakiteleki állandó lakosként bejelentkezik.”

2. §

Az R.) 5. § (1) bekezdése az alábbiakra módosul:

„(1) A támogatás minden évben a Képviselő-testület által az éves költségvetésben biztosított keret terhére állapítható meg. A támogatásra jogosult igénylőket a támogatás a beérkezés sorrendjében illeti meg.”

3.§

Az R.) 7. §-a az alábbiakra módosul:

„A támogatott személyek a támogatás azonnali, egy összegben történő visszafizetésére kötelesek, amennyiben:

- a támogatottak a támogatással épített, vásárolt lakásukat a támogatás odaítélésétől számított 5 éven belül eladják, feltéve, ha Lakiteleken újabb lakást nem vásárolnak, vagy nem építenek, illetve ha a településről véglegesen elköltöznek,
- építkezés esetén az odaítéléstől számított 5 éven belül lakás használatba-vételi engedélyt nem tudnak bemutatni,
- a támogatáshoz megtévesztéssel jutottak hozzá.”

4.§

Az R.) mellékletének KÉRELEM szövegezésének utolsó mondata az alábbiakkal kiegészül:

„Büntetőjogi felelősségem /felelősségünk/ tudatában kijelentem /kijelentjük/ hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek.

Kérelmező/Házastárs (később, mint megállapodást kötő Fél/Felek) (továbbiakban együtt: Érintett) jelen kérelem benyújtásával, később a megállapodás aláírásával kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy nevét és elérhetőségeit – mint személyes adatokat – Lakitelek Önkormányzata továbbá a Lakiteleki Polgármesteri Hivatal (továbbiakban együttesen: Adatkezelő) kezelje. Érintett – az Európai Parlament és Tanács 2016/679. rendeletében (a továbbiakban: GDPR) meghatározott követelményeknek megfelelően – kijelenti, hogy Adatkezelő tájékoztatta arról, hogy:

- az adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) és b) pontja, azaz az Érintett hozzájárulása, valamint az a tény, hogy az adatkezelés a később kötendő megállapodás megkötéséhez és teljesítéséhez szükséges,
- neve, telefonszáma, elektronikus levélcíme és egyéb, jelen kérelemben fentebb felsorolásra került adatai érintettek adatkezeléssel, mely adatok a szerződés kijavítása, módosítása keretében helyesbíthetők. Az adatkezelés céljának megszűnése, a hozzájárulás
- visszavonása esetén az Érintett alapos tiltakozása esetén jogosult kezelt személyes adatainak a törlésére,
- az adatkezelés az iratkezelés folyamatában továbbá a szerződés-nyilvántartásban történő megőrzés,

- az Érintett személyes adatok adatigénylés esetén átadásra kerülhetnek közhatalmi szervek (pl.: támogató hatóság, Állami Számvevőszék, Nemzeti Adó- és Vámhivatal) jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítése céljára, mely adatátadás esetében az érintett értesítést kap,
- az adatkezelés időtartama az iratkezelési szabályzatban meghatározott iratmegőrzési idő.”

5. §

Ezen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, majd az azt követő napon hatályát veszti.

Lakitelek, 2020. február

Madari Róbert sk.
polgármester

dr. Szikszai Emőke sk.
jegyző

3. NAPIREND - Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület alapszabály módosításának elfogadása /Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Ez a kistérségi Egyesület kecskeméti székhellyel működik leginkább turisztikai és közösségi fejlesztésekkel foglalkoznak. Jegyző Asszony tájékoztatott, hogy egyeztetett az egyesülettel és nem kell határozatot hoznunk csak tudomásul vennünk ezen tájékoztatást. Van-e kérdés, hozzászólás? Igen.

Hegedűs-Boros Rebeka képviselő: Érdemes lenne egy találkozót szervezni a vezetőséggel és együttműködni.

Madari Róbert polgármester: Igen, ez folyamatban van a jövő héten kerül rá sor. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem tudomásul venni a tájékoztatást.

A Képviselő-testület az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület alapszabály módosításáról szóló tájékoztatást tudomásul vette.

4. NAPIREND - A Szociális és Gyermekejélési Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetésének elfogadása /Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Ez a Társulás Tiszaalpár központtal működik, Lakitelek és Nyárlőrinc tagságával. A szociális és gyermekvédelmi tevékenységet koordinálja, Lakiteleken Gigor Éva a munkatárs végzi a feladatokat el. Ezen költségvetésnek az elfogadásán, a tegnapi napon vettünk részt Tiszaalpáron. A normatív támogatáson mindhárom település azonos mértékben részesedik. A Társulás lényege jelenleg egymás helyettesítésében merül ki. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2020. (II.12.) határozata

A Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetésének elfogadása

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megvitatta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás 2020. évi költségvetését a mellékelt előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Pénzügyi csoport
- Irattár

5. NAPIREND - Orvostechnikai eszközök bérleti szerződésének meghosszabbítása */Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/*

Madari Róbert polgármester:Erről már a januári Bizottsági ülésen is beszéltünk, de elhalasztottuk a döntést a további egyeztetések miatt. Ezen előterjesztés lényege, hogy az orvosi praxis biztosításához, egy alapfelszereltséget kell biztosítani az Önkormányzatnak. De, mivel a két praxis egy helyen működik így Dr. Rácz Péter eszközeit kell bérelnünk Dr. Laza Erikának, hogy a tevékenységet el tudja látni. A szerződés december 31-én lejárt így meghosszabbítása szükséges januárra visszamenőleg. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2020. (II. 12.) határozata

Orvostechnikai eszközök bérleti szerződésének meghosszabbítása

1. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Dr. LAZA Egészségügyi Szolgáltató Bt-vel, valamint MEDIC EDU Kft-vel az orvostechnikai eszközökre vonatkozó 1. sz. melléklet szerinti bérleti szerződés meghosszabbításához.
2. Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Madari Róbert polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: értelemszerű

Értesül: - Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike
- Dr. Rácz Péter
- Irattár

1.számú melléklet

Orvostechnikai eszközök bérleti szerződése

amely létrejött egyfelől: **MEDIC-EDU Kft.** (székhely: 6000 Kecskemét, Dsida Jenő u. 20., Cg. 03-09-12940, adószám: 22958554-1-03), mint **Megbízott egészségügyi szolgáltató** részéről **dr. Rácz Péter** házi orvos személyesen közreműködő tag és ügyvezető, mint **Bérbeadó**

másfelől: **Lakitelek Önkormányzata** (Székhely: Lakitelek, Széchenyi krt. 48.) Madari Róbert polgármester, mint **Bérlő**

harmadrészből: **Dr. Laza Egészségügyi Szolgáltató Bt.** (székhely: 6000 Kecskemét, Kocsis Pál u. 36., Cg. 03-06-110579, adószáma: 20974033-1-03), mint **használó** részéről **Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike** személyesen közreműködő tag és ügyvezető

között alulírott helyen és időben, az alábbi feltételekkel:

1. Szerződő felek rögzítik, hogy 2017. október 01-től a Lakitelek II. számú házi orvosi körzet házi orvosi alapellátását a Berenténé dr. Laza Erika Gyöngyike, mint a DR. LAZA Bt. személyesen közreműködő tagja látja el azzal, hogy a házi orvosi ellátás a Lakitelek Önkormányzatának tulajdonában álló, Lakitelek, Széchenyi krt. 44/A. szám alatti I. számú házi orvosi körzet orvosi rendelőjében rendelési időben történik.
2. A 2017. július 25-én aláírt és 2018. március 08-án módosított – a II. számú házi orvosi körzet házi orvosi alapellátásra irányuló - feladatellátási szerződés értelmében a külön jogszabályban meghatározott szakmai minimumfeltételek közé tartozó gép és műszerek /továbbiakban: orvostechnikai eszközök/ rendelkezésre állását, valamint a kulturált betegfogadást szolgáló berendezési tárgyak rendelkezésre állását a Megbízó biztosítja.
3. Tekintettel arra, hogy az I. számú házi orvosi körzet orvosi rendelőjében a házi orvosi alapellátás során kizárólag a MEDIC EDU Kft. tulajdonát képező orvostechnikai eszközök kerülnek használatra, ezért szükségessé vált azok bérlése, valamint a dr. Laza Bt. részére történő használatba adása. Ezért a felek megállapodnak abban, hogy a Bérlő 2020. január 01. napjától a felújított II. számú orvosi rendelő átadásáig, havi bruttó 120.000.-Ft eszközhasználati díjat fizet Bérbeadónak, egyúttal a bérelt orvostechnikai eszközöket a dr. Laza Bt. részére ingyenesen használatba adja. Az orvostechnikai eszközök ingyenes használatba adásához Bérbeadó minden további feltétel nélkül hozzájárul.
4. 2020. január 01. napjától a felújított II. számú orvosi rendelő átadásáig terjedő időszakra vonatkozóan a havi bruttó 120.000.- Ft bérleti díjat Bérlő minden hónap 15. napjáig számla ellenében, átutalással teljesíti Bérbeadó számára.
5. Szerződő felek a jelen megállapodást, mint az akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Lakitelek, 2020.

MEDIC-EDU Kft.
Bérbeadó

Lakitelek Önkormányzata
Bérlő

Dr. Laza Bt.
használó

Ellenjegyzem:

.....

Pap Marianna
pénzügyi csoportvezető

Záradék

A feladat-ellátási szerződést Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete a 45/2018. (IV.19.) számú határozatával fogadta el.

Lakitelek, 2020.

.....

jegyző

6. NAPIREND - Beszámoló a Községi Könyvtár 2019. évi tevékenységéről valamint a 2020 évi munkaterv
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Köszönjük ezen beszámolót. Felkérem az Emberi Erőforrások Bizottság elnökét tájékoztasson, milyen állásfoglalás történt a beszámolóval és a munkatervvel kapcsolatban.

Vass Anikó Emberi Erőforrások Bizottság elnöke, képviselő: Köszönjük a beszámolót Szabó Istvánné Könyvtár vezetőnek. Egy nagyon aktív évet zárt a könyvtár, az látható, hogy folyamatosan terveznek a jövőre nézve is. Felmerültek problémák, hiányosságok, melyeken dolgozunk pl.: már csak 3 számítógép működik, így ehhez kapcsolódó tanfolyamokat nem

tudnak szervezni vagy a nyílászárók állapota sem a legjobb. Ezeket a problémákat tudomásul vettük és keressük a megoldást. Köszönöm.

Madari Róbert polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás? Igen.

Szabó Istvánné Könyvtár vezető: Nagyon szépen köszönöm az elismerő szavakat. Továbbra is igyekszünk széles körű programokat szervezni minden korosztály számára. Köszönöm.

Madari Róbert polgármester: Gratulálok én is. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2020. (II.12.) határozata

Beszámoló a Községi Könyvtár 2019. évi tevékenységéről valamint a 2020 évi munkaterv

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Községi Könyvtár 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és a 2020. évi munkatervét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Községi Könyvtár
- Irattár

7. NAPIREND - Beszámoló a Gondozási Központ 2019. évi tevékenységéről */Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/*

Madari Róbert polgármester: A Gondozási Központ életében annyi változás lesz ezen évben, hogy egy új szárnyal bővül, így befogadóképessége nő, melynek befejezése nyár elején várható. További sok sikert kívánok. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2020. (II.12.) határozata

Beszámoló a Gondozási Központ 2019. évi tevékenységéről

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Gondozási Központ 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Gondozási Központ
- Irattár

8. NAPIREND - Beszámoló a Lakiteleki Közösségi Tér 2019. évi tevékenységéről
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Kérdezem Galgóczy Urat van-e kiegészíteni valója a napirenddel kapcsolatban?

Galgóczy Zsolt programszervező: Nincs, köszönöm a Bizottsági Ülésen már megtárgyaltuk.

Madari Róbert polgármester: Köszönjük szépen a beszámolót. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2020. (II.12.) határozata

Beszámoló a Lakiteleki Közösségi Tér 2019. évi tevékenységéről

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Lakiteleki Közösségi Tér 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Lakiteleki Közösségi Tér
- Irattár

9. NAPIREND - Beszámoló a Himalája Blue Kft. 2019. évi tevékenységéről
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Ezen napirendi pontot a Bizottsági ülésen megtárgyaltuk és a Kft. képviselőitől a válaszokat kérdéseinkre megkaptuk. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, a határozat-tervezetet szavazásra bocsájtom.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
18/2020. (II.12.) határozata**

Beszámoló a Himalája Blue Kft. 2019. évi tevékenységéről

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Himalája Blue Kft. 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Himalája Blue Kft.
- Irattár

10. NAPIREND - Beszámoló a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2019. évi munkájáról

/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás az Emberi Erőforrások Bizottsága részéről? Igen.

Vass Anikó Emberi Erőforrások Bizottság elnöke, képviselő: Szeretném elmondani ez a Szolgálat tiszakécskei központtal működik, és nemcsak szenvedély betegekkel foglalkoznak, hanem pszichiátriai esetekkel is. Nagyon sokrétű tevékenység, amit folytatnak, és aki rászorul érdemes igénybe vennie.

Madari Róbert polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, a határozat-tervezetet szavazásra bocsájtom.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2020. (II.12.) határozata**

Beszámoló a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2019. évi munkájáról

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2019. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Rév Szenvédélybeteg-segítő Szolgálat
- Irattár

11. NAPIREND - Cafetéria juttatás
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester: A polgármester cafetéria juttatásával kapcsolatban szeretném bejelenteni érintettségem és nem kívánok szavazni. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, a határozat-tervezetet szavazásra bocsájtom.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

20/2020. (II.12.) határozata

A polgármester cafetéria juttatása

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megvitatta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a polgármester cafetéria juttatásának éves keretösszegét 2020. évben bruttó 193250 Ft-ban határozza meg.
2. A Képviselő-testület a polgármester vonatkozásában alkalmazni rendeli el az előterjesztés mellékletét képező, a Lakiteleki Polgármesteri Hivatalra vonatkozó cafetéria szabályzatot.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Pénzügyi csoport
- Irattár

Madari Róbert polgármester: A cafetéria juttatás másik része Lakitelek Önkormányzatánál és Intézményeinél foglalkoztatott dolgozókról szól. Van-e kérdés, hozzászólás? Igen.

Vass Anikó képviselő: Megkérném Pap Mariann pénzügyi csoportvezetőt röviden ismertesse a törvényi változást.

Pap Mariann pénzügyi csoportvezető: A járulékok mértéke változott 19,5 %-ról 17,5 %-ra csökkent.

Vass Anikó képviselő: Köszönöm.

Madari Róbert polgármester: Van- e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra bocsájtom a határozat-tervezetet.

A Képviselő-testület a határozat-tervezetet7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2020. (II.12.) határozata

Lakitelek Önkormányzatánál és intézményeinél foglalkoztatott dolgozók cafetéria juttatása

Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testülete Madari Róbert polgármester előterjesztését megvitatta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület Lakitelek Önkormányzatánál és intézményeinél foglalkoztatott dolgozók cafetéria juttatásának éves keretösszegét 2020. évben bruttó 127 200 Ft/fő-ben határozza meg.

Felelős: Madari Róbert polgármester

Határidő: azonnal

Értesül: - Pénzügyi csoport
- Irattár

12. NAPIREND - Tájékoztató a 2019. II. félévben megkötött szerződésekről
/Előterjesztés kiküldve, jegyzőkönyv melléklete/

Madari Róbert polgármester:Ezen tájékoztató melléklete egy táblázat, melyben a megkötött szerződések szerepelnek, ezeket már a Bizottsági ülésen megbeszéltük. Van-e kérdés, hozzászólás? Igen.

Hegedűs-Boros Rebeka képviselő: Mint az ülés elején elhangzott, hogy milyen nehéz helyzetben van az Önkormányzat ehhez képest ezek a szerződések kicsit túlzóak pl.: az elmúlt 5 évben 44 millió Ft-ot költött az Önkormányzat hangosításra, fénytechnikára Lakitelek rendezvényeinek tekintetében.

Tóthné Balla Mária képviselő: Viszonyítás képen szeretném elmondani, az egészségház felújítására 80 millió Ft áll rendelkezésre, amihez nem fogtak hozzá, hangosításra pedig kifizettek 44 millió Ft-ot. Azt gondolom nagyobb haszna lett volna, ha ezen összeget az egészségház 80 millió Ft-jához került volna és az akkori vállalkozó által vállalt összeget fedte volna. Úgy gondolom ezt fontos összevetni, nem mindegy mire költünk el 40 millió Ft-ot. Köszönöm.

Madari Róbert polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs kérem a tájékoztató elfogadását.

A Képviselő-testület a tájékoztatót 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

13. NAPIREND - Egyéb ügyek

Madari Róbert polgármester: Van-e valakinek kérdés, hozzászólás? Nekem lenne a vérvétellel kapcsolatban tájékoztatom a lakosságot, hogy egy féléves szerződés hosszabbítást javasoltam, hogy számszakilag is megvizsgáljuk hogyan működik ez a szolgáltatás. Itt szeretném, még egyszer elmondani nem áll szándékunkban az ingyenes vérvételt megszüntetni.

Madari Róbert polgármester: Van-e valakinek kérdés, hozzászólás? Igen.

Tóthné Balla Mária képviselő: A vihar kapcsán az áramszolgáltatónál fennakadások voltak szeretném, ha Polgármester Úr tájékoztatná a lakosságot ezzel kapcsolatban.

Madari Róbert polgármester: Természetesen azonnal reagálunk a bejelentésekre és a szolgáltató tudomására hozzuk, akik igyekeznek a hibát elhárítani.

Madari Róbert polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, a nyílt képviselő-testületi ülést bezárom, és zárt ülést rendelek el!

kmf.


Madari Róbert
polgármester




dr. Szikszai Emőke
jegyző